

下一个孙悟空:甄子丹

星报讯(记者 吴笑文)4亿人民币重金打造的3D大片《大闹天宫》,本月8日悄然在北京开机。据悉,在该片中,甄子丹化身孙悟空,周润发出演掌管神、人、魔三界的玉皇大帝;陈乔恩今次被选中出演铁扇公主,与郭富城所演的牛魔王谱出动人的爱之恋曲;何润东凭俊朗高大帅气的外貌出演天庭第一战将二郎神。

她是《赤壁》里被称为最柔情似水版的美人小乔,她是《刺陵》里身手利落的大漠侠女,她是《决战刹马镇》里最具有乡土气息的悍妇春娘,林志玲,这个白居易笔下“秋水为神玉为骨,芙蓉如面柳如眉”的绝色佳人昨日下午现身合肥,出席了位于合肥大剧院内的亚洲一线殿堂级影院M-Box Cinema的开幕仪式。修长的美腿,完美的身材比例,一口娇娇嗲嗲的娃娃音酥人心魂的林志玲在开幕现场的发言中,和中央电视台六套主持人焱焱一起互动,秀英文,谈首次来肥的感受,短短的十几分钟时间让在场的人都意犹未尽,怎么办?只能怪林志玲过分美丽,连镜头都不舍得放她离开了。徐佳

怪你过分美丽

台湾第一美女林志玲昨日空降合肥

》她是情商最高的艺人

关键词 **得体**

媒体间早就盛传林志玲小姐的情商不是一般的高,在任何采访之中都不需要经纪人挡驾,能将最恶毒、最危险的问题化解得云淡风轻,让人不忍心再继续问下去,“化干戈为玉帛”的神力可不容小觑。初次来到合肥,林志玲也不忘讨好合肥的观众,大赞合肥是个浪漫的城市,“也许你们身在合肥而没有感受吧,今天我在酒店里看到外头的天气都是一层雾蒙蒙的,好浪漫啊。还有这么美丽的天鹅湖,虽然听说不是因为有天鹅而得名,但光听着这个名字就觉得很有意境。”

当被问到最想和哪位导演合作时,林志玲露出了有些勉强的神情,思考了几秒之后,说出了自己的答案,“对于电

影界来说,我还是个新人,没有选择导演的权利,我不能说想和哪位导演合作,只是导演选我,很多题材我都想尝试。”接下来一个“最想合作的男艺人”的问题又难住了林志玲,“以前最想和孙红雷大哥合作,这一次在《决战刹马镇》里我们合作得很好,以后不管大成本小成本,只要有好的剧本我都愿意演。”关于“合作得最好的男艺人”的问题,不管怎么问,林志玲就是不松口,虽然记者给出了“梁朝伟”这个备选项,林志玲依然笑得灿烂,很好脾气地回答,“你们说是谁就是谁吧。”当然,对于在电影这条道路上提携自己的吴宇森导演,林志玲还不忘来了个现场版的感言,“《赤壁》让我的人生有一种不一样的转折点,真的很感谢吴宇森导演给了我这样一个机会。”

》她是谦和有礼的明星

关键词 **优雅**

“优雅,亲和力,柔美,还有稍稍的调皮,有种少女的感觉,我一直想做一个优雅的女人,像奥黛丽·赫本那样。”这是林志玲在一次采访中谈到关于自己的理想,而在昨天的现场记者也看到了这样一位美丽谦和的大明星。身

着粉色露肩小礼服,脚踩银色细带高跟凉鞋,一头长发松松地挽在头上,走过红毯的林志玲俨然一位国际明星的范儿,不是气质凌厉,而是从她身上散发出一种优雅却又亲和的力量,让人不知不觉地想靠近,再靠近一些。

》她是心灵纯净的女人

关键词 **清澈**

人家都说眼睛是心灵的窗户,所言非虚。林志玲除了身材高挑,声线柔和之外,最吸引人的还是那一双忽闪忽闪的大眼睛。大呼要去看看张艺谋导演的《山楂树之恋》,林志玲对于纯净的爱情也有着自己的见解,“每个人心中都对纯净的爱情有着美

好的向往,我觉得学生时代的单纯感动最能体现纯净美好的爱情,这个书我看过了,现在最想看这个电影。”被问最想和谁一起看电影时,林志玲露出了娇羞的笑容,有些不好意思地摆摆手,“这个,这个还是保留一点我的个人小秘密吧。”

》她是天真可爱的影迷

关键词 **娃娃音**

说起心爱的电影来,刚才还尽显优雅气质的林志玲立刻又变得娇嗲可爱起来,娃娃音瞬间提高了,“对啊,刚才我坐在M-Box Cinema最新的头等舱式的座椅上时,觉得真是太舒服了,从硬件、软件到观影设计的每个细节,都能让观众有震撼的视听感受,让我忍不住想要有坐下来看电

影的冲动。”平时很爱看电影的林志玲虽然工作繁忙,还是报出了一连串的电影名,“我脑子里冒出第一个念头就是史瑞克,真是太可爱了,好想看!还有,还有……”1974年生人的林志玲虽然早已年过三十,但是充分保养和甜美的娃娃音让她在优雅之中保持了一份纯真的感觉,嗲而不腻。

新龙门: 周迅如飞鹰 陈坤变残豹

由徐克执导、据说投资3500万美金的“新概念3D武侠”电影《龙门飞甲》10月10日上午10:10宣布正式开机。影片监制、导演徐克率李连杰、周迅、陈坤等所有主创和相关技术团队到达外景地,开拍第一组镜头。剧组透露,影片并非之前传说中的“《新龙门客栈》老片重拍”,而是一个全新的故事。

李连杰:探索3D武侠世界

李连杰接下《龙门飞甲》非常爽快,前

后不足一个月。打动他的原因除了对徐克在武侠片领域的全然信任,更因为3D:“这次《龙门飞甲》全3D拍摄,是第一次用3D拍摄武侠电影,我会带着探索、了解、学习的心态参与始终,也很好奇3D的武侠世界会带给观众什么感觉。我期待科技的更新会让电影的造梦更为丰富有趣。”

阵容:周迅+陈坤+桂纶镁

《龙门飞甲》除李连杰之外,集合了周迅、陈坤、桂纶镁等演员和武术指导元彬、

美术指导奚仲文等。

周迅饰演的侠女凌雁秋武功超群,是这个擅演感情戏的当红明星第一次在银幕上挑战武侠高手。周迅表示:“《龙门飞甲》剧本令我落泪,而徐导的武侠世界,又让我目眩神迷。都说导演非常善于改造女演员,如果《女人不坏》是改头换面,那么《龙门飞甲》就是脱胎换骨。我想凌雁秋的身上,有一种改变我内心的力量。”

影片第一大反派雨化田落在陈坤身

上。徐克导演形容雨化田是江湖中出现的“最美丽、最狠戾”的角色,他认为陈坤身上具备了强大的力量感,期待从他身上挖掘出那“不为人知”的一面。为了演好这个凶残和傲然的反派,陈坤阅读明史,坚持健身。

擅长法语的桂纶镁被评价为极有语言天分,此次出演番邦公主,自创“桂式”外语,该新语种混合了蒙古语、闽南话和江浙方言而成。

